
     V PÁTEK 8. DUBNA PROBĚHLO PO VESNICI PŘELEPENÍ NÁDOB 

NA KOMUNÁLNÍ ODPAD LOGEM NOVÉ SVOZOVÉ FIRMY  

A JEJICH NÁSLEDNÉ ZAVEDENÍ DO SYSTÉMU. K AVIZOVANÉ 

VÝMĚNĚ PLECHOVÝCH POPELNIC ZA PLASTOVÉ VÁS VYZVEME 

OSOBNĚ PO SKONČENÍ TOPNÉ SEZÓNY, NEJDÉLE VŠAK  

DO POLOVINY ROKU. CHTĚL BYCH VÁM PODĚKOVAT  

ZA POCHOPENÍ A POMOC S TÍM, ŽE SKORO VŠE PROBĚHLO  

BEZ KOMPLIKACÍ.  

 

     MOŽNÁ JSTE PODLE NOVÉ SAMOLEPKY NA ŽLUTÝCH 

KONTEJNERECH ZAREGISTROVALI, ŽE DOCHÁZÍ KE ZMĚNĚ 

JEJICH VYUŽÍVÁNÍ. ŽLUTÉ KONTEJNERY BUDOU  

OD DUBNA SLOUŽIT K ODKLÁDÁNÍ VŠECH VYTŘÍDĚNÝCH 

PLASTŮ A NE POUZE PRO PET LAHVE. ŽLUTÉ PYTLE  

NA TŘÍDĚNÍ PLASTŮ Z DOMÁCNOSTI BUDEME POUŽÍVAT  

I NADÁLE, MŮŽETE DO NICH ALE ODKLÁDAT I SLISOVANÉ PET 

LAHVE. PLASTY SE TEĎ STEJNĚ TŘÍDÍ PRO DALŠÍ VYUŽITÍ, 

PROTO DOCHÁZÍ K TÉTO ZMĚNĚ, RESPEKTIVE K USNADNĚNÍ. 

SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM BUDE PROBÍHAT  

PO VESNICI VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU, TADY SE NIC NEMĚNÍ 

 

       VE ČTVRTEK 14. DUBNA A V SOBOTU 16. DUBNA VÁS ZVEME 

VŽDY OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA NA ČESKOU KOMEDII 

VYŠEHRAD: FYLM.  V NEDĚLI 17. DUBNA KINO PROMÍTÁ  

OD 15 HODIN AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDII ZLOUNI  

A OD 17 HODIN 30 MINUT BRITSKÝ DOKUMENT EOS: 

VELIKONOCE V UMĚNÍ.  

 

     ZAČÍNÁ FOTBALOVÉ JARO A PROTO VÁS SOKOL KRUH  

ZVE V SOBOTU 16. DUBNA NA MISTROVSKÝ ZÁPAS 15. KOLA 

OKRESNÍ SOUTĚŽE, KDE NA NAŠEM HŘIŠTI PŘIVÍTÁ  

OD 16 HODIN VEDOUCÍ DRUŽSTVO SOKOL ZÁLESNÍ LHOTA 

 

     V SOBOTU 16. DUBNA V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT  

DO 8 HODIN 45 MINUT PROBĚHNE U SOKOLOVNY SBĚR 

NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. VE STEJNÝ 

DEN OD 9 HODIN PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI PO OBCI SBĚR 

ELEKTROODPADU. 16. A 17. DUBNA BUDOU ZPŘÍSTUPNĚNY 

V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY  

OD 9 DO 19 HODIN KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.  

 

      V ÚTERÝ 19. DUBNA ODPOLEDNE PROVEDE SOKOL  



PO VESNICI SBĚR STARÉHO ŽELEZA. ŠROT PŘIPRAVTE 

K SILNICI NEBO POKUD JE TO MOŽNÉ, TAK HO RADĚJI NECHTE 

DOMA ZA PLOTEM A POŽADAVEK NA ODVOZ NAHLASTE  

NA OBEC NEBO PŘÍMO NĚKOMU OD SOKOLA. PRO PŘÍPAD,  

ŽE TO NESTIHNETE, TAK BUDE ZPŘÍSTUPNĚNA 23. A 24. DUBNA 

V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN SKLÁDKA U BÝVALÉ ČISTIČKY.  

 

     V SOBOTU 23. DUBNA VÁS ZVE SOKOL KRUH OD 14 HODIN 

DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA DĚTSKÝ KARNEVAL. VEČER  

OD 20 HODIN POŘÁDÁ SOKOL TANEČNÍ ZÁBAVU, NA KTERÉ 

ZAHRAJÍ SKUPINY TAMPELBAND A HITMAKERS.  

 

     V PONDĚLÍ 25. A ÚTERÝ 26. DUBNA ORGANIZUJE ČESKÝ 

ČERVENÝ KŘÍŽ HUMANITÁRNÍ SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ 

PRO DIAKONII BROUMOV. POKUD BUDETE CHTÍT NĚČÍM 

PŘISPĚT, TAK TO PŘINESTE V UVEDENÉ DNY V DOBĚ  

OD 16 DO 18 HODIN DO BÝVALÉ KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI 

 

     SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 30. DUBNA NA FOTBALOVÉ 

HŘIŠTĚ, KDE SE OD 18 HODIN USKUTEČNÍ TÁBORÁK SPOJENÝ 

S PÁLENÍM ČARODĚJNIC. TRADIČNÍ AKCE S KUŘATY NA GRILU, 

UZENINOU Z UDÍRNY, LAMPIONOVÝM PRŮVODEM  

A SOUTĚŽEMI PRO DĚTI ZAČNE V 18 HODIN  

 

     V PŘÍPADĚ ZÁJMU O VYMETENÍ KOMÍNU A PROVEDENÍ  

JEHO REVIZE ZA 300 KORUN SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU 

 

     PODLE INFORMACE NÁJEMCE OBCHODU PANA TRANA  

BUDE OTEVŘENO PŘES VELIKONOČNÍ SVÁTKY O VÍKENDU 

STEJNĚ JAKO V BĚŽNÉM TÝDNU, POUZE NA VELIKONOČNÍ 

PONDĚLÍ OD 7 HODIN RÁNO DO 13 HODIN ODPOLEDNE 

 

     SVOZ NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD BUDE V DUBNU  

JEŠTĚ KAŽDÝ TÝDEN. OD KVĚTNA DO KONCE ŘÍJNA POTOM  

VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÝ LICHÝ PÁTEK. PRVNÍ 

TEDY 13. KVĚTNA.  

 

     NA PARKOVIŠTI POD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM  

JE ZNOVU PŘISTAVEN KONTEJNER PRO TRÁVU A JINÝ 

ROSTLINNÝ ODPAD. VÝVOZ BUDE PROBÍHAT VZHLEDEM 

K AKTUÁLNÍM PROVOZNÍM MOŽNOSTEM V DALŠÍM TÝDNU  

PO JEHO NAPLNĚNÍ. NEBUDE TO TEDY TAK RYCHLE, JAK TOMU 

BYLO V LOŇSKÉM ROCE 


